Errata for

"Anti-aliased Euclidean distance transform"

In equation (2), the first line should read:

$$2a_1 = \tan \varphi = g_y/g_x$$

In equation (3), the conditions for the third line should read:

$$-d_2 \le d_f \le d_2$$

and in the same equation, the conditions for the last line should read:

$$d_f \ge d_1 + d_2$$

Equation (4), the one that is actually used in the code, is correct, but its inverse in Equation (3) did not receive proper attention in the editing.